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31/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy 
támogatja a Magyarországi Németek Országos Szövetsége által kiírt pályázat benyújtását az Ifjúsági klubok 
felszerelése BMI forrásból. A pályázathoz szükséges önerőt 42.470 Ft-ot a 2015. évi költségvetésében biztosítja. 
32/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy 
javasolja a települési önkormányzatnak, hogy a Freiberg testvérvárosi látogatás 2015.07.16-19 kiutazási 
költségeket a buszköltséget, valamint a saját dolgozóinak a repülőjegy költséget az önkormányzat fizesse ki.   
33/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy 
elfogadásra javasoja a települési önkormányzatnak a 2015-2019-ig szóló  Gazdasági Programot.  
34/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy az 
Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola SZMSZ módosítását elfogadja. 
35/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat tudomásul veszi a 
törvényi változást a hit-és erkölcstan oktatással kapcsolatban. Kötelezi az Általános Iskolát, hogy lehetőség 
szerint tegyen meg mindent annak érdekében, hitoktatás folyjék az intézményben. Az erkölcstan tartalmát a 
különböző tantárgyakra integráltan tanítsák az általános iskolában. 
36/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat javasolja a települési 
önkormányzatnak a települési értéktár bizottság létrehozását, amelynek tagjai: Lauter Antal, Hornyák Gyuláné, 
Szaller Andrásné, Tölli Andrea, Surman Edit. 
37/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy 
2015. április 9-én Szigetszentmiklóson tartandó értéktárral kapcsolatos konferencián Hornyák Gyuláné vegyen 
részt. 
38/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy 
javasolja a települési önkormányzatnak, hogy Újhartyán település díszpolgárai, Újhartyánért kitüntetettjei és 
tiszteletbeli polgárai is a helyi értéket képviseljék.  
39/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy Heli 
István által tervezett Szent Orbán kápolna terveit elfogadja s javasolja, hogy a kápolna megépüljön a Kápolna 
utca végén.  
40/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy a 
településen felkutatja a lehetséges bírósági ülnök jelölteket. 
41/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy a 
„Gyermekvár” Német Nemzetiségi Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsöde, valamint az Újhartyáni Német 
Nemzetiségi Általános Iskola intézményekben a Pest megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztálya által 
végrehajtott intézményi működésről szóló vizsgálati jegyzőkönyveket megismerte és elfogadja. 
42/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy a 
továbbiakban a nemzetiségi léttel összefüggő feladatok megvalósulásáról döntéseket hoz. 
43/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzata a Nemzeti 
Közművelődési Intézettel kötött együttműködési megállapodás alapján, mint partnerszervezet 1 fő kulturális 
közfoglalkoztatottat biztosít a Német Nemzetiségi Önkormányzat részére, a helyi értékek és a nemzetiségi 
közművelődési értékek feltárásához, dokumentálásához, a jövőnek való megőrzés miatt. 
44/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat a Pest Megyei 
Kormányhivatal Dabasi Járási Hivatala Járási Munkaügyi Kirendeltségével kötött megállapodás alapján hosszabb 
időtartamú közfoglalkoztatás keretében 3 fő ( 1 fő irodai, 2 fő technikai) közfoglalkoztatottat alkalmaz 100 %-os 
támogatottságban, a Német Nemzetiségi Önkormányzat kulturális rendezvényei lebonyolításához, a humán 
erőforrás biztosítására és mint fenntartó az Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola működéséhez 
szükséges erőforrás biztosítására. 
45/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy 
ajánlja a Gion Nándor Emlékház szépirodalmi pályázatát a települési önkormányzat felé, hogy hirdesse meg a 
települési honlapon.  
46/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat úgy döntött, hogy 
pályázatot nyújt be a MÜKI keretén belül a gyermekétkeztetés támogatására. 
47/2015.(III.26.) sz. Képviselő-testületi határozat – a német nemzetiségi önkormányzat egyetért azzal, a 
jegyzői utasítással, hogy a Faluház pincéjébe 2015. április 5-én megrendezésre kerülő Locsolóbál rendezvényen 
maximum 50 fő részvételét engedélyezi. 


